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Seminar de informare privind primul apel pentru propuneri de proiecte

din cadrul Programului IPA de Cooperare Transfrontalieră România-Serbia

Secretariatul Tehnic Comun din cadrul Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Timişoara invită în data de 03 iulie 2009, de la ora 10.00 în Sala de Consiliu a Consiliului Judeţean Mehedinţi din Drobeta Turnu Severin, reprezentanţii autorităţilor publice locale, organizaţiilor non-guvernamentale, asociaţiilor non-profit, universităţilor, institutelor de cercetare, etc. să participe la cel de al doilea Seminar de informare, din judeţul Mehedinţi, privind primul apel pentru propuneri de proiecte în cadrul Programului IPA de Cooperare Transfrontalieră România-Serbia.
Reprezentanţii instituţiilor mass-media sunt invitaţi la ora 11.15 la o conferinţă de presă, susţinută de d-na Anca Lolescu, Director executiv al BRCT Timişoara, care va oferi clarificări şi detalii suplimentare cu privire la cooperarea transfrontalieră dintre România şi Serbia.

Cu ocazia acestui prim apel pentru propuneri de proiecte, Programul IPA de Cooperare Transfrontalieră România-Serbia, pune la dispoziţia instituţiilor eligibile din zona de graniţă româno-sârbă 10.419.132 €. 
Reprezentanţii Secretariatului Tehnic Comun  şi aplicanţii potenţiali ai acestui program vor discuta şi disemina informaţii cu privire la eligibilitatea aplicanţilor, eligibilitatea activităţilor şi eligibilitatea cheltuielilor şi despre noile modificări ale Ghidului Aplicantului operate la data de 01 iulie 2009 de Autoritatea de Management a Programului IPA de Cooperare Transfrontalieră România-Serbia.
Reamintim faptul că proiectele care vor fi depuse în cadrul acestui apel trebuie să se înscrie într-una dintre cele trei axe prioritare ale Programului  IPA  de  Cooperare  Transfrontalieră  România – Serbia: 1 - Dezvoltarea economică şi socială, 2 - Mediu şi pregătirea pentru situaţii de urgenţă, 3 - Promovarea activităţilor „people to people.”  

Informaţii suplimentare se pot obţine accesând paginile de Internet: www.romania-serbia.net , www.brct-timisoara.ro sau contactând serviciul Help Desk de la sediul BRCT Timişoara, str. Proclamaţia de la Timişoara nr. 5, jud. Timiş; Tel 0356-426360; Fax 0356-426361; e-mail: ipacbc@brct-timisoara.ro   

Anca LOLESCU, 

Director Executiv - BRCT Timişoara
Contact:

Carmen STOJANOVIĆ – Şef Birou Resurse Umane şi Comunicare

Tel: 0756106189; email: carmen.homorogan@brct-timisoara.ro  

     

          Data: 02 iulie 2009
Comunicat de presă
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